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Cahors le 1er Février 2013
PROCÉS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU SAMEDI 
26 JANVIER 2013 

L’Assemblée Générale Ordinaire du Cercle Quercynois des Sciences de la Terre, dont le siège social est Espace Associatif Clément Marot, Place Bessières, 46000 CAHORS, est déclarée ouverte à 14h 40 dans la salle de réunion du 1er étage de la Mairie de Labastide- Murat.

Tous les adhérents ont été convoqués par lettre simple ou par courrier électronique.

Sont présents, avec droit de vote, 19 adhérents et 15 adhérents se sont fait représenter.

Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale Ordinaire peut donc validement délibérer.

Résolution n°1

Il est désigné pour son bureau: Anne Marie Andral comme Présidente de séance, Michel Calvino comme assesseur.

La régularité de cette Assemblée est constatée.

Anne Marie Andral remercie les membres présents qui se sont rendus à notre Assemblée malgré le mauvais temps, sont excusés aussi les nombreux membres qui ont été empêchés de se déplacer par la neige de ce matin. Elle adresse ses meilleurs vœux 2013 à tous nos membres.

Anne Marie Andral : souligne que Robert Roques et Christian Laroubine ne peuvent pas participer à cette assemblée qu’ils accompagnent cependant de tous leurs vœux.  
Résolution N° 2 - Rapport moral et d’activité
Anne Marie Andral rappelle que cette année 2012 est la dernière de son activité au sein de l’Association en sa qualité de Présidente, cela après trois mandats successifs. Il en est de même pour notre trésorière Yvette Cazelou.

Elle souligne que cette année aura été particulièrement riche en sorties et activités diverses, dont entre autres le déplacement au Puy de Dôme et notre participation à la Fête de la Science.

Pour conclure cette introduction, Anne Marie fait un appel aux plus jeunes adhérents de notre association afin qu’ils en renouvellent les moyens humains et les idées sans lesquels nous ne saurons aller de l’avant.

Concernant le rapport d’activité et s’appuyant sur une projection « power point » réalisée par Robert Roques, Anne Marie résume nos principales sorties de l’année 2012.

Sont ainsi évoqués et commentés les moments forts que sont :
· L’exposition Géo’lot qui poursuit sa tournée dans le Lot a été  exposée au Vigan du 8 au 20 janvier 2012, puis à Cahors du 17 juillet au 28 septembre. 

· Les terrains du Jurassique inférieur et moyen formant la butte de Puycelsi et le permien de la grésigne, le 28 avril 2012.


Cette sortie s’est terminée par la visite historique de Puycelsi, guidée par 
Monsieur Torrijos, maire adjoint

· Les Volcan d’Auvergne le 2 et 3 juillet 2012.
· Les Eyzies : géologie et préhistoire en Dordogne, avec utilisation et formation des silex, le 18 octobre 2012.
· Samedi 13 Octobre 2012, dans le cadre de notre participation à la Fête de la Science, la falaise de Calvignac : Les Roches sédimentaires, mémoire de la Terre, ou, comment les roches ont enregistré l’histoire de la Terre.
Après cet exposé et débat, il est procédé, conformément à l’article 12 des statuts, alinéa 4 au vote de ce rapport moral et d’activité 2012.

Il est adopté à l’unanimité des voix à main levée. L’Assemblée Générale donne quitus au Conseil d’Administration pour les actions en cours.

Résolution n°3 - Rapport financier

Tous les adhérents présents disposent du compte de résultats de l’Association.
La trésorière, Yvette Cazelou donne lecture et commentaires du rapport financier portant sur les comptes de l’exercice clos au 31/12/2012, et sur le budget de l’année 2013.
Les comptes arrêtés au 31 décembre 2012 avec un total des  produits d’exploitation  de 5 996,00 € et un total des charges d’exploitation de 5 734,79 € font apparaître un excédent de 261,21€.

Nos dépenses sont en augmentation par rapport à 2011, cela est justifié par notre sortie des Volcans d’Auvergne, cette situation est parfaitement en ligne avec nos recettes.
A noter que le total du solde créditeur du compte sur livret s’élève à : 109,71€.

Le budget 2013 est en ligne sur les résultats 2012, il dénote une gestion prudente. Il est en équilibre avec un montant total recettes/dépenses de 6 350,00€.

Après débat, il est procédé, conformément à l’article 12 des statuts, alinéa 5, au vote sur les comptes de l’exercice 2012 et sur le budget 2013.

L’Assemblée Générale approuve les comptes de l’exercice du 31 décembre 2012, ainsi que le budget 2013. L’Assemblée Générale donne quitus au Conseil d’Administration pour sa gestion.

Résolution N°4 

L’Assemblée Générale décide d’affecter le résultat excédentaire de 261,21 € au fonds associatif qui devient : 2 864,95€.
Résolution N°5 

L’assemblée Générale approuve le maintien de la cotisation 2013 à 20€ par personne et 15€ par personne lorsqu’il y a couple.

Résolution N°6 - Examen et vote des projets 2013
Anne Marie Andral indique les sorties et projets qui sont en cours et soumis à l’approbation de cette assemblée :

· Fin mars, visite du site les argiles de Pomarède et visite de l’usine de porcelaine de Virebent à Puy l’Evêque.

· Avril, sortie géologique à Campagnac- les- Quercy. (Anne Marie et Yvette)
· Juin, sortie de deux jours dans les volcans du Cantal. (Notre guide Evelyne Pradal ne nous a pas encore fourni le détail de cette sortie qui pourrait se tenir fin juin 2013.)
· Octobre, sortie dans la région du Dôme de la Grésigne.
· Notre participation à la Participation à la Fête de la Science en octobre.

· Nous évoquons aussi un projet de conférence.

L’Assemblée Générale approuve les projets 2013 à l’unanimité des voix à main levée.

Résolution N°7- Election des membres du Conseil d’Administration
L’Assemblée Générale approuve successivement et par vote à main levée :

-Le non renouvellement au mandat d’administrateur de :

· Anne Marie Andral,

· Bernard Balan,

· Yvette Cazelou,

· Christian Laroubine.

-La nomination de Jacques Rey en tant qu’administrateur et membre d’honneur.

-Le renouvellement du mandat pour deux ans de :

· Françoise Calvino,

· Michel Calvino,

· Max Nicol,

· Robert Roques.

Michel Calvino souligne que nos statuts prévoient qu’au moins six administrateurs soient nommés au Conseil d’Administration. Dans cet instant nous ne sommes que cinq.

Un appel à candidatures est lancé : il en découle que Clément Menuet pose sa candidature qui est acceptée à la majorité des voix présentes et représentées à mains levées.

Michel précise que nous nous réunirons en Conseil d’Administration à la fin de cette Assemblée, ainsi qu’il est prévu, pour reconstituer notre Bureau.

Questions diverses

Nous abordons le sujet des boîtes contenant des pierres et fossiles, donation de Madame Besnard au CQST et qui sont toujours entreposées chez Jean Royère après avoir été triées et le contenu inventorié. Il s’agit d’environ 100 boîtes.

Après débat, nous convenons :

· qu’il ne faut pas procéder à un nouveau tri de ces matériaux.

· Que ces pierres et fossiles pourront être hébergés à La Société des Etudes du Lot où ils seront mis en valeur et à disposition.

Cette  proposition fait l’unanimité des membres présents.

Les questions diverses ayant été posées, 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16 h 30.

Pour terminer cette réunion Yvette Masbou nous commente une projection à la fois instructive et charmante sur les plantes qui poussent sur les murs de Cahors. Elle en profite pour rendre un hommage mérité à Anne Marie et Yvette pour leur dévouement et leur excellent travail au fil de toutes ces années passées. Applaudissement.

Signent le présent procès-verbal
La Présidente





l’assesseur

Anne Marie Andral





Michel Calvino
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